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SKEMA PEMARKAHAN MATEMATIK TAMBAHAN KERTAS 1

MPP3 TINGKATAN 5 2022
No Skema Pemarkahan Z Markah
1 |(a) { Suhana, Danial, Rohani, Hamimah} o N1 3
(b) Fungsi kerana setiap objek mempunyai hanya satu 1mej NIN1
2 (@) p=08, ¢ = 0.2 dan P(X=n)=0.1342
["C.(08) (02)' = 01342 K1
n log,,(0.8) =log,,0.1342 K1
n=9 N1 6
(b) P(X<3)=P(X=0)+P(X=1)+P(X=2) P1
"¢, (0.8)"(0.2)" +°C, (0.8)' (0.2)" + °C2(0.8)%(0.2) K1
0.0003139 N1
3 (@) had_(&_(xﬂix')z—x2 e d(x+5)r)2—x2
ox0 5.\' 6,\' 0 JE»OT Kl
‘l-v
P N1
o b 5
(h) Selesaikan persamaan 2a(4)—W =7 dan a(4)' +% =ik K1 5
.
“ 16 N1
b=-
24 Ni
b |
3472/
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. 3
(@) (1) x=-—
2
- : 3 3
() f(x) :(;+3)(6—:) atau kaedah lain
; 81
X)<—
J( 3
(h)
(8,22)
X
Bentuk P1
> Modulus P1

Semua betul  P1

N1

K1

N1

03p+0.6g+0.1r=50 @ 0.1p+0.3¢+0.7r =40 @

06p+0.1g+02r=45 Pl
Hapus anu pertama dengan kaedah penggantian @ penghapusan Kl
Hapus anu kedua dengan kaedah penggantian @ penghapusan K1
r=275 @ q=50 @ p=57.5 N1
g=50@ p=575 @ r=215 N1
r=275,4q=50, p=575 N1
PRI, - P
w pr
—:Zamu—i,=—5 K1
P P
I 5
=2k i NINI
B=3 5y
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N1

(a) 1
K1
(b) log,a=2log, |~
b’ K1
a=—
4
h=2\/; N1
(@) TQO=TP+PQ dan 6b+3a K1
[r0|= V12" +3* dan+i53 N1
(b) TR=6a+4b dan SQ=-3a+6b K1
2q+3l_):/{(6q+4/2) K1
2
T(—/:%T— dan segaris N1
(a) (i) -10 N1
(i) ~(-10)
2 K1
-3 N1
(b)
3x’ ? 3
g(x)=i—24—x+l7x+c dan 96:3(i_24(1)2
3 2 3 -
g(x)=x"-12x* +17x+90 1
oy
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10 (@) BAKU =41 =24 K1
=M _
BAKA == =12 Ki
Tidak sama kerana perkataan BAKA mempunyai objek secaman
atau setara N1
-
(b) (i) "Ps=2520 N1
(i) *F atau ‘P, atau ‘P, P1
'R °B x °B Ki
600 N1
11 5
tana = — atau
6.5
10° =(8.2006)" +(8.2006)" —2(8.2006)(8.2006 ) kos & K1
75.14°@1.312*
L. =%(8.2006)2( 1.312%) atau L, =%(8.2006)2 sin75.14° K1
7
%(8,2006): (1.312*)—%(82006)2 sin75.14° K1
130 +2(11.62) K1
153.24 N1
Kos pembinaan = 13025.40 N1
Tidak, kerana kos pembinaan melebihi peruntukan. N1
3472/1 @ 2022 MPP3 (PPC) suuT
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| 12

T(u) bentuk graf kos

amplitud

2 kala untuk 0<x <27
%

4
5

y=1-kos 2x

bt ot o' 00w a0 an

0 o x

(h) bentuk graf tan
modulus

3 penyelesaian

Pl
Pl
P1

P1
P1
N1
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=2ar,

I

I
I, =2n(r+1),
I,

2x(r+2),---

Il

2ar, 27xr+ 27, 270 + 4, -«
I,-T=2x and T,-T,=2x

Maka , lilitan bulatan ini membentuk suatu
Janjang Aritmetik.

.
(ii) ':—[2(-/‘1’r)+(|0—l)(27r)]:mn

m=20r+90
|
r=-—
p.
p(l)] -1
“-l 7 2
n=14

Pl

K1

N1

K1

N1

P1

K1

N1
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3
2
a=—b=-1
5
(b) (1) Let y=—

-

Z -

g'(0=22 y20
2y

.
(ii) g '(i-“-']

Ex—l+3
;

2(3,\’—]]
S

x+5
2x-5§’

5
xz—
2

x+8
2x-5
0

(1i1)

Kl

NINI

N1

K1

N1

K1

N1

3472/1 @ 2022 MPP3 (PPC)

suuT



Laal . o ma e b T ERCERTRR T R |
| S l(‘” (—1. 1)dan m 2 P1
{ | y=1==-2(x—(-1)) atau 1=-2(-1)+c K1
| ‘ y=-2x-1 NI
l |
| () O(0.-1) K1
‘ O+x =14y
‘ (=1 1) =(—. =)
l 2 2
0+x -1+ vy

‘ ~1= X atay 1=——2 Kl
’ S(-2,3) NI
'.

(c)
!

A -_I’—I((}:r_‘)*(f:xﬁ)#(—.*x 1)+ (0x3))— ((—2x3)+(=5x3)+
| (0x-1)+(3x-1))| K1
I 3
‘ ] 20 unit N1
‘ |
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PEPERIKSAAN PERCUBAAN SPM TAHUN

2022

34722 (PP

(@) (i) y=60-x dan A=x(60-x) K1
A=60x—x N1
(1) 60-2x=0 K1
A= 60(30) - (30)° K1 -
A =900 N1
dy IJ K1
b — = (1+6(4))x| =
6 L-(1e6) (5
5 N1
(@ f(x)=(0-4)+p=7 K1
p=-5 N1
f(X)=(X-4)2—9
¥’ —8x+7 =0 dan cari hasil tambah punca K1
8::(£l_0) atau setara K1 "
g=14 N1
2 _82 _81
(b) g(X)=—3[X —8X+(7) —(?)'.;.7] K1
g(x)=-3(x-4)" +27 N1
(4,27) NI

347272 (@ 2022 TINGKATAN 5 PPC (PP)




K1

M7

(4.1) N1
L
(" -\: | Ki
berserenjang NI
1(’ 9
12 4 —~
L O0+4m = l__ n+m K1
S m+n 5 m+n
m-n=3:2 NI
(d) Pagar (x,v) dan Menara Telekomunikasi (4, k)
Jor-hy +(y-k) =1 K1
ey 2k -2ky+ b+ kP -1=0
2h=4 dan 24 =4 Kl
Koordinat Menara Telekomunikasi (2,2 N1
4 ._1()K :-:——a P1
4
ZL0J_ =2n-2A—=-a) K1
e 4
147+2a)+ 14+ 14 Kl
147 + 28a + 28 N1
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4 34722 (PP)

(@  a+ar+ar =8(ar +ar' +ar’)
5 14747 =8 (1+r+r) danselesaikan

1
re=—
2

(b)) a+ar+ar —(ar' +ar' +ar’)=98

sl (A o |

a=64 N1
.. 64
(1) S, s K1
.-
2
=128 N1
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347272 (PP)
- 3
6 |(a) (smx)[%]ﬂkosr)(-;-): 2kosx K1
tanx = 1.732 Kl
x = 60°, 240° N1
: 1
(5) (1) —_IT’- -
1-2| —
(17) !
29 NI
161
B K1
(1)
4 N1
5

IRPR—

i 5 PPC (PP)
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6 347272 (PP)

3 | + 3 ,
7 (@ —=—x dan kembangkan Kl
JI-3 43
N \ﬁ +3 NI
2
(b) () Bt Ki
log, a’
log, h+log, k K1
2 8
Liop, heliog, N1
5 2, 3 g,
(ii) log.. 5g =1 K1
S¢=a’ K1
a=J5q¢ N1
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(1} k4)-12=0
k=3 N1
(1) M,(%):—l atau 3x~12=-3 K1
(3,-6) NI
3
(b) '=Ex’—l2r+c
3
-6:;(3) "12(3)‘55 Kl
y=1r"-lk+£ NI
2 2 10
3. 15 Pl
() )’-21’ 3
(2
r=x [|Zy+5
I '!‘(3“’ }fy
2y’ ) K1
" -—‘—+5}']
Lz(” 15
(2-6)° 4)-(M+X—7 5)]] Kl
”L{ 203) + 5(-6) 0
0757 Ni

347272 @ 2022 TINGKATAN s PPC (PP)




. 3472/2 (PP)
Bil Peraturan Pemarkahan e
o |@ BC=BO+0OC atau OD=0A+ AD dan
S 3 ;
BC :—0_1‘+3(20.g) atau O = 20x +%( 20x + 0.}') Kl
(i) 15x -9y N1
i 9
(1) 10x +—=y N1
¥+3)
BE 9 K1
(h) BE = —9y+n lO.3'+-;_v
10
m(lS.g-‘)_v):~9_r+n[|0J_r+%)') Kl
9 S
15m=10n . —9m=5n—9 dan selesaikan K1
= e N1 N1
7 7
(¢) %(20x2)h=l40 K1
=7 N1

i 347272 (@ 2022 TINGKATAN 5 PPC (PP)




34722 (PP)

10 (1YY ‘
) ) X =)= '(l [-) [-) alau
5.8
e (IY(2Y
el S (a)(s) -

O A
:

n=105 N1
| 10
(ii) sisihan piawai = ws[%)[%] Ki
~3389 NI
(8) (i) 058 dilibat PI
V-9 =058 K1
5
F=9987 NI

7 <
15 15

(ii) P(W0<X<|ons)=1’(97°'°°°< '°'5‘°°°) Ki

- 0.8609// 08610 N1

147272 @ 2022 TINGKATAN 5 PPC (PP)
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——— ¥ b 75 74 4

14 T -10 | -5 5 10 | 15 _;E’-_]
Ausnsuasesaannn 0.79 | 0.90 |N1
A B log,, P | 021 | 033 | 055 | 072 | O.

P e e

TP ] Melukis gars lurus, paksi seragam dan 1 titk
i HHEY i~ | diplot dengan betul -

‘-

bofotedohetededn

. .....q‘......,....!. (1Y

Garis lurus penyuaian terbaik

Semua tink diplot betul

NI
N1

1t
..‘......L.
BN
44y

+

T e s
S o
ry- 11

J4a-ddd
o
BEEERE
| 1981
[P S B B
11 bt

-

ooy
t

(b) P=4.677

%loglo k =%0.023
k=1.112
I
Elogm n="*0.44

n=7586

(c)log,, = %Iog,ok T+%log,on P1

* Kecerunan dan pintasan-y daripada gra

K1

N1

K1

N1

15 20

42441 :
$444
44
s 1
+ 1. 3
o po—r e 4 4
i sl ] j4
- Ll 3l il }
oot SMEH0HBYNE b
4 ! 0 e
SERSuSsuERRRaEsRswan 1
! it L 2NN
. i GEISRGN
0 e ¢ e 28 O O §oa—p ey L:
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34722 (PP)
’m l Peraturan Pemarkahan Jumlah
12 | (@) v=8 NI |
|
. 1
(hy 2-21=0 KI i |
1
‘ ! | |
¥ \
v=8+2(1)-(1) K1 |
l
=9 N1
| (¢) 8+2—F =0 dan selesaikan pers kuadratik K1
| 1=4 N1
)
2 10
(d) s: “8*2#!')(1!
7 IX
5 s=81+1° ——+c¢ Kl
| 3
3 3
> () =
.uSHHM)'—% atau §=8(6)+(6)" ~%— Kl
80 4’ ) (6)
2 »
‘ Jumlah jarak = 5= [8(4)+(4)” - 3 [8(6)+(6) = JLN
124 NI |
1 3 -

347272 @ 2022 TINGKATAN 5 PPC (PP)




12 3472/2 (PP)

. (a) L=i Kl

SinZBAC 0.7

ZBAC =65.71 NI
ZABC = 69.86 Pl
A( = % atau setara
sin69.86  sin44 43
AC=128.75 N1

by (1) 128.75% =55 +99° - 2(55)(99)kosZADC K1

10
ZADC=110.15 N1
(ii) -%(55)(99)sin110.15” K1
2555.87 N1
(c) %xdxl28.75=2555.87 K1
39.70 N1
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3472/2 (PP)

=
(a) I75=fx100 atau 33

x )"=z(—)x100 K1
x =4.00 NI
y =137:50 NI

®) 175(15) +125(30) + *137 50(24) +150(33) +120(12)

154304+24433+12 Wl
14092 N1
P
: —=2 100 =140.92 10
() P dan 642595 Kl
917.99 // 918 N1

Cukup kerana RM 1000 melebihi RM 917.99 /RM 918 N1

14092 x120

iR i S K1
(d) v

169.10 N1

347272 (@ 2022 TINGKATAN 5 PPC (PP)
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347272 (pp)

70 s +H

QIs | ! ; (@1 y210+x
; | n x>10
M 12x+16y <960

(b) satu garis lurus dilukis dengan betul

semua garis lurus dilukis dengan betul
Rantau dilorek dengan betul

(c) (i) (28,39)
67

(i) 12(11)+16(21)
468

N1
N1
N1

K1
N1
N1
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